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24 мая в нашей школе для выпускников 2014 года прозвенел Последний звонок.  Сложно в двух словах рассказать об этом ярком, динамичном, интересном и насыщенном празднике, но мы попробуем. 
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Итак, учителя заняли свои места в первом ряду. Под звуки музыки в зал вошли нарядные выпускники, а на сцену вышли ведущие: Кристина Брылёва, Дарима Доржиева и выпускник прошлого года Иван Аксёнов. Ребята поздравили всех и попросили директора школы Марину Владимировну Хамеруеву открыть торжественную линейку. А затем началось самое интересное: учащиеся решили поздравить каждого учителя лично. Сделать это было весьма не просто, учитывая регламент праздника, но выход был найден. Выпускники записали для своих педагогов видеообращения, которые транслировались на большом экране, как в самом настоящем кинозале. Чего здесь только не было: для поздравления учителя рисования дети изобразили его портрет на холсте; чтобы поздравить учителей бурятского языка школьники, надев  национальные костюмы, отправились в позную, где поднимали буузы за здоровье дорогих педагогов; сняли даже целый выпуск программы «Время», изображая диктора и корреспондента, чтобы поздравить завучей и директора. Теплые, искренние пожелания, приправленные перчинкой юмора,  были встречены залом на ура! А как  исполнили выпускники главный школьный танец – вальс! Невозможно было оторвать глаз от повзрослевших и галантных мальчиков и хрупких, грациозных девочек. Поэтому, когда пришло время подавать Последний звонок и в зал под звуки трогательной музыки вошёл выпускник Денис Гомбоев с первоклассницей Алиной, которая, сидя на плече у выпускника, держала в руках звонкий колокольчик, сдержать слёзы не смогли даже самые стойкие. Так сентиментально и волнительно это было! Так грустно прощаться со школой, но жизнь не стоит на месте, и на смену уже спешит новое поколение учеников! 
Мы желаем всем выпускникам удачи! Желаем найти своё место в жизни! «В добрый путь!»- ещё раз говорит вам директор школы Марина Владимировна и все ваши учителя. 
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